Certifikát

Tento výrobek pochází z rodinné sklářské dílny, která navazuje na tradiční ruční výrobu českého křišťálu. Individuální kusová výroba zaručuje unikátní výrobky, neopakovatelné u jiných výrobců.

Pro dekorování tradičními ručními technikami jsou používány polotovary z hutního, ručně tvarovaného (foukaného) olovnatého křišťálu i kalíškovina ze sododraselného skla.

Výrobky jsou zušlechtěny kombinacemi různých technik zdobení  – vysokým smaltem, ruční malbou, přejímáním skla, dekorováním zlatem či ručním broušením. Umělecká rytina umožňuje zpracování ornamentálních i figurálních motivů.  Vrcholem umu starých malířských mistrů je pak ruční kreslení motivů perem přímo na sklo - perokresba, která dodává výrobku individuální umělecký charakter.

Pro ruční malování se používají keramické a organické barvy na sklo.  Speciální zlaté efekty jsou docíleny použitím drahých kovů  –  24-karátového zlata a platiny. Malířskou techniku vysokého smaltu  charakterizují květy plasticky malované  smaltovými barvami.  Malované sklo se vypaluje i několikrát  ve vypalovacích pecích s cílem dosáhnout barevné stálosti a trvanlivosti zdobení. Jedná se o velmi náročné a pracné zušlechťovací techniky, vyžadující umělecké nadání, přesnost a zkušenost malířů.  Zdobené sklo má užitkovou, dekorativní i vysoce uměleckou hodnotu.

Dekorován může být široký sortiment sklářských výrobků –  likérové, čajové, pivní, vinné a jiné sklenice a soupravy, kalíšky, odlivky, lahve, džbány, mísy, dózy, poháry, vázy, svícny, zvonky,  flakony atd., i podle individuálního přání nebo návrhu zákazníků. 

Výrobky je možné ručně omývat vodou s jemným mycím prostředkem - saponátem bez obsahu písku.  Nedoporučuje se mytí v myčce.
